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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! KRAKOWSKIE MUZEA Z DOFINANSOWANIEM 

Krakowskie muzea otrzymały dofinansowanie w wysokości ponad 57 mln 

na projekty o wartości ponad 82 mln zł w ramach VIII osi priorytetowej 

Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury Programu 

Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na lata 2014-2020. 

Więcej informacji na stronie www.krakow.pl. (dominika.biesiada@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ROZPOCZYNA SIĘ FESTIWAL TAŃCÓW DWORSKICH CRACOVIA DANZA 

Taniec dworski w Ameryce Południowej – to temat przewodni 

tegorocznej, XVII edycji Festiwalu Tańców Dworskich w Krakowie. Przez sześć 

kolejnych festiwalowych dni zaplanowanych zostało wiele atrakcji: warsztatów, 

wykładów, spektakli oraz codziennych pokazów tańca, a także wielki bal na 

Placu Szczepańskim. Festiwal Tańców Dworskich potrwa od 4 do 9 sierpnia.  

Festiwal od początku swojego istnienia związany jest z różnymi historycznymi 

miejscami Krakowa. Stało się tradycją, że pierwsza część festiwalu, warsztatowa, odbywa 

się w renesansowej Willi Decjusza w Krakowie, a każdy warsztatowy dzień kończy się o 

godz. 18 pokazami tanecznymi. 

Finał festiwalu rozegra się w tym roku w sercu starego Krakowa, na pięknie 

odnowionym Placu Szczepańskim. Przez dwa ostatnie dni festiwalu, na wybudowanej 

specjalnie scenie królować będą tańce dworskie w międzynarodowym wykonaniu. 

Więcej informacji na stronie www.krakow.pl. (dominika.biesiada@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPRASZAMY NA 61. LEKCJĘ ŚPIEWANIA 

„Nie masz to jak Pierwsza, nie” – to tytuł 61. już Lekcji Śpiewania, która 

odbędzie się w sobotę, 6 sierpnia o godzinie 19:00. Na Małym Rynku zabrzmią 

pieśni związane z rocznicą wymarszu Pierwszej Kompanii Kadrowej.  

- Każdy z nas ma swój prywatny ranking ulubionych kadrówkowych pieśni. Ktoś 

czeka na „Przybyli ułani”, inny chciałby zaśpiewać „Rozkwitały pąki białych róż…”, kolejny 
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już intonuje „Wojenko, wojenko”. Mimo naszych osobistych upodobań jest jednak coś, co 

nas wszystkich, bez wyjątku zachwyca: razem ze śpiewem na ustach i radością w sercu 

dajemy czytelny przekaz, że pamiętamy o ludziach, którzy ponad 100 lat temu rozpoczęli 

marsz po niepodległość – mówi prezydent Jacek Majchrowski. 

Koncert poprowadzą: Kazimierz Madej i Waldemar Domański. Kancelaria 

Prezydenta Krakowa, jak co roku, przygotowała 4,5 tysiąca bezpłatnych śpiewników. W 

wersji elektronicznej śpiewnik dostępny jest na stronie www.bibliotekapiosenki.pl. 

Więcej informacji na stronie www.krakow.pl. (dominika.biesiada@um.krakow.pl). 

 

NOWE! BUDŻET OBYWATELSKI: ZNAMY REALIZATORÓW PROJEKTÓW 

OGÓLNOMIEJSKICH W 2017 R. 

Zarząd Zieleni Miejskiej, Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu 

oraz Wydział Sportu UMK – będą głównymi realizatorami projektów 

ogólnomiejskich wybranych w tegorocznym głosowaniu na budżet obywatelski 

Krakowa. Prezydent Jacek Majchrowski, zarządzeniem nr 2011/2016 z dn. 

29.07.2016 r., określił lata realizacji poszczególnych zadań oraz jednostki 

odpowiedzialne za ich wykonanie.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 
NOWE! SPRAWDŹ PROJEKT PLANU „MARII DĄBROWSKIEJ-BIEŃCZYCKA” 

Zwiększenie wykorzystania potencjału terenów, znajdujących się między 

al. Andersa a al. Jana Pawła II – to główny cel miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Marii Dąbrowskiej - Bieńczycka”. Projekt 

planu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko i niezbędną dokumentacją 

będzie dostępny do 31 sierpnia.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (kamil.popiela@um.krakow.pl).  

 

NOWE! W PONIEDZIAŁEK RUSZA KOLEJNY ETAP BUDOWY ŁĄCZNICY KOLEJOWEJ 

PKP PLK poinformowało o przystąpieniu do kolejnego etapu prac, 

związanych z budową łącznicy kolejowej (przy skrzyżowaniu al. Powstańców 

Śląskich, Powstańców Wielkopolskich, ul. Wielickiej i Limanowskiego). Pierwszy 

etap rozpocznie się 8 sierpnia – wtedy nastąpi czasowa zmiana organizacji 

ruchu, drugi – 16 sierpnia – wtedy należy liczyć się z największymi 

utrudnieniami.  

Jest to zapowiadany przez PKP od grudnia etap wiążący się z największymi 

utrudnieniami dla kierowców. W tym etapie PKP planuje wykonać odcinki łącznicy nad 

skrzyżowaniem. By tego dokonać musi nie tylko ustawić tymczasowe podpory na tarczy 
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skrzyżowania ale i operować kilkusettonowymi dźwigami w miejscu, gdzie obecnie 

poruszają się samochody.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (kamil.popiela@um.krakow.pl).  

 

NOWE! XTERRA NA ZAKRZÓWKU 

Już w najbliższy weekend (6-7 sierpnia) pasjonaci Xterra, czyli 

wymagającej odmiany triathlonu będą mogli zmierzyć się z zawodnikami z 

Europy i ze świata w… centrum Krakowa. Na zawody Xterra Poland w naszym 

mieście przyjedzie 21 profesjonalnych triathlonistów ze ścisłej światowej 

czołówki. Start i meta zmagań będą miały miejsce przy ul. Wyłom, na terenie 

zalewu Zakrzówek. 

         Więcej na: www.krakow.pl. (katarzyna.krason@um.krakow.pl). 

 

NOWE! INTENSYWNOŚĆ. FESTIWAL CONRADA PO RAZ ÓSMY 

Richard Flanagan – autor kultowej powieści „Williama Goulda księga 

ryb”, słynny za sprawą nagrodzonych Pulitzerem i sfilmowanych „Godzin” 

Michael Cunningham, najmłodsza w historii laureatka Nagrody Bookera Eleanor 

Catton, a także Géza Röhrig – wybitny pisarz i aktor znany z głównej roli w 

oskarowym filmie „Syn Szawła” – ujawniamy pierwsze gwiazdy Festiwalu 

Conrada, jednego z najważniejszych festiwali literackich w Europie, który 

rozpocznie się w Krakowie 24 października.  

Organizatorami festiwalu są Miasto Kraków, Krakowskie Biuro Festiwalowe i 

Fundacja Tygodnika Powszechnego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW W ZIELENI ZAPRASZA NA DESKOROLKĘ! 

Muzyka i dużo aktywności na świeżym powietrzu – już 6 sierpnia Miasto 

Kraków, Zarząd Zieleni Miejskiej, Krakowskie Biuro Festiwalowe i Radio Kraków 

zapraszają do Parku Jordana na kolejną odsłonę „Krakowa w zieleni”. Tym 

razem spotkamy się na nowym, betonowym skateparku, na zawodach 

deskorolkowych „PJ JAM” i w samo południe poćwiczymy Tai Chi na trawie.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SIERPNIOWE TERMINY ZWIEDZANIA TAURON ARENY KRAKÓW  

Jeśli jeszcze tu nie byłeś – najwyższa pora nadrobić zaległości! 4, 8, 11 i 

18 sierpnia zapraszamy na zwiedzanie TAURON Areny Kraków. Zobaczysz 

http://krakow.pl/aktualnosci/202598,29,komunikat,w_poniedzialek_rusza_kolejny_etap_budowy_lacznicy_kolejowej.html
mailto:kamil.popiela@um.krakow.pl
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obiekt, w którym kilka dni temu tysiące młodych ludzi spotkało się z papieżem 

Franciszkiem.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MILONGA? TO TU SIĘ TAŃCZY TANGO! 

Milonga ma swoje zwyczaje, dobrze znane tym, którzy tańczą TANGO. 

Najważniejsze jest „cabazeo" (sposób proszenia do tańca) i rytm milongi, 

zapisany w „tandach" (muzyce granej według określonej struktury). Tam, gdzie 

są Tangueros (ci, którzy tańczą tango), muzyka (tango oczywiście!) i „dobry 

kawałek" podłogi, tam będzie Milonga! Tangueros lubują się w miejscach 

niezwyczajnych i nietuzinkowych. Tańczą w klubach, teatrach, salonach, ale 

wybierają też miejsca, o które nikt by ich nie podejrzewał. W zeszłym roku 

jeden z miłośników tanga zamarzył o tańczeniu go na Rondzie Mogilskim w 

Krakowie. Zainicjował projekt obywatelski, przekonał krakowian i za jego 

sprawą wydarzy się MILONGA na MOGILSKIM! Podłoga ustawiona w samym 

sercu Ronda Mogilskiego, DJ-e, którzy słyną z energetycznych tand! Muzyka na 

żywo i najpiękniejsze argentyńskie tanga! 6, 13, 20 i 27 sierpnia zapraszamy na 

cztery wyjątkowe Milongi w plenerze! Wstęp wolny.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                              

W CZWARTEK 
 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

17:00 – Msza św. żałobna w intencji kardynała Franciszka Macharskiego, bazylika 

oo. Franciszkanów 

 

                                                                       Maciej Grzyb 

                Dyrektor Biura Prasowego  

 

 

                           

           

                                                                                                                                                

 

http://krakow.pl/informacje/202600,27,komunikat,sierpniowe_terminy_zwiedzania_tauron_areny_krakow.html
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